











Olasó és szavatolt minőségű fém-cipők Hungária-áruházban, Rákóczi út 6. szán.

A szegedi egyetem egyik tanárának feleségét emberölés kísérletével vádolja az ügyészség

Dr. Horger Antalné ügyét hétfőn tárgyalja a bíróság

A bűntettőlirányvevényen dr. Feher Árpád fölébírálói bíró tanácsa szentelőknek ítélték a vádlottat...

ugy kezelték őt - mint egy tolvajt. Szószól követelt a bizonyos arculatosság az urát, aki erre belemarkolt felesége hajába...

A férj az eset után nyomban a rendőrségre ment, ahol szándékos emberölés kísérletének kísérlete címén följelentette feleségét...

A vádlóer. Jassan folydogált. A tanár 1922. év október havában el akarta vitélni a lakásából első felesége megmaradt ruháimait...

Eljárás során Horgerné azzal védekezett hogy női becsületében súlyosan érintette az, hogy férje lopással vádolta meg...

Szélhámos biztosítótársasági tisztviselő. Három héttel ezelőtt a rendőrség őrizetbe vette Ferencz-József Gyulát...

Finu kereselyőz lett az első bajnok Chamoniában. A párizsi olimpiai torna első győztese Thunner finu kereselyőz...

Hogy lehetne megakadályozni a sok kisbank és kétesbírá "banküzlet" megalapítását

Windsch Hermann nyilatkozta. A Tanítói Bank és a Róth "bank-lád" bukása ismét elkátlans példája annak az érkező szellemnek...

Egy-egy bankbukás esetén azután megszólalnak az összes illetékesek és erősen kifakadnak azok ellen, akik visszaadnak a kisemberek bizalmával...

A megalakulás körülményeire a P. K. nincs befolyással, mi csak a megalakulás után terhevet vitt alapítóemelekedet bíráljuk felül...

BRILLIANSOKAT

gyógyóhöz, régiségeket min' lenkiént drágáiban veszek Székely Bert, Múzeum uca 53 (Tereziemplommal szemben)

Orizási árakkal fizetek

mindenféle férfi és tisztviselői, hársné-műkért, szobor-nyomdákért, színpadok, film-nyomdák, VIII. ker., Nepszínház uca 21. szám. Hivatalos hivók. - Telefon: József 24-45

Több száz milliós bűnügyben előállították a rendőrségre egy bankcég főnökét

A főkapitányságon szombat éjszaka óta nagyarányú nyomozást bűnügyben nyomaznak. Az ügyet Kiss István dr. rendőrfőkapitányos, az illetékesül osztály vezetője Polonkay rendőrfőkapitánynak osztotta ki...

A drága borotválkozá premíerje

Aki csak tud, egyedül borotválkozik. A Hétfői Napló tudósítójától. Két napja annak hogy a borbélyok érdemes társasági ügyis, mint az Arvizsgáló Bizottság oléóság elleni előőre...

Megkérdeztük néhány borbélyüzletben, hogy miként fogadta a közönség a legutóbbi borbély-tarifa emelkedést. A Nagykorút egyik fodrász-nagyüzemében ezt mondta az üzletvezető: - Általában kéremallassan azt mondják, hogy a drágulás miatt a vendégek...

Rákosszentimihályon négyezerobás, minden komfortos villa, 1200 óra napfény-műveléssel, circa 5 hold szántóval, szavatytus és szőlőmortal, istállóval 160 m. té. Kispeszte kisebb nagyobb házak rendkívül nagy választékban 50-300 millióig.

ERŐ ÉPSÉG EGÉSZSÉG árad a valódi DIANA sósborzesszéből. Kis palack ára... 1.30 K. Közép palack ára... 3.70 K. Nagy palack ára... 7.40 K. Jelenlegi szorzószám: 3700

Kornya János „Gibus” nyomonkövető. Lakata, Erzsébet-került 15. Mozgifyvel in-formál, nyomoz, h-lylyben, vidéken. Telefon: József 19-68.

Kis Komédia. VI. Róvay-úca 18. sz. Telefon: József 14-22. SZARORVÓI. Ezüst Salvársan-oltás. Rendelés egész nap. Reklám: 32. I. em. I. Rákosszentimihály.

Felújították, helyiségeket, átépítették, átalakoztak, csakis elsőrendűen, szalonok, matrikák alkalmi árakon. Freiler átalakítások, VIII. kerület, Rózsa uca 1. sz. Telefon: József 20-21

VISELT. Férfi ruhákat, egyenruhákat lakásos veszek. Lakásos, épszínű uca 18. szám. Telefon: József 42-79

Megleptő árakkal fizetek viselt férfi ruhákat. Worthalmer ut. Zichy Jenő u. 23. Telefon: 151-21

Frakk és szmoking. Öltönyök, káczósok, keze el használt, férfiak legelősebbben kápatok. Bármilyen férfiruhák ism. allandón veszek. Pr. ut. A. Lajos, VI. Széchenyi-útcán 47. Telefon: 203-25

Figyelmeztetés! A Róth-Banknak alulírott vezetősége - a sajnálatos névszeréből keltekező törvadások elkerülése végett - újlag értesítjük a t. közönséget, hogy az 1908. évben alapított bankunk az V. ker. József-tér 7 alatt működött Róth és Tarsa nemzetközi törvadás céggel nem azonos. Ide s tova 2 évzideke fennálló és legjobb hírnévnek örvendő bankunk a most említt komolytalan, irrédái, siber-alkulatói teljesen távol áll a szál soha sem üzletit, sem más vonatkozásban nem állottunk. Örömeim ragadjuk meg ez alkalmat is arra, hogy kifejezzük ezúton őszinte hálás köszönetünket minden egyes t. ügyfelünknek a bankunk irányában tanúsított bizalomért és biztosítjuk arról, hogy miként az elmúlt 18 éven át, ugy ezentul is akaratunk teljes odnadásával és legjobb tudásunkkal leszünk azon, hogy pénzügyi érdekeiket lekiismeretes munkásságunkkal mindenben megvédjük és előmozdítsuk Budapest, 1924 január 26-án. RÓTH BANK Róth s. k.

TIVOLI Vigjáték TIVOLI. Főszereplő: HAROLD LLOYD. A TENCERI MEDVE. TIVOLI Sláger! TIVOLI

Harrach Ottó központi ingatlanforgalmi irodája, Budapest. IV. gróf Károlyi palota, Egyetem uca 6, I. emelet. Telefonszám: József 51-20 és Kloppest, Kisfaludy u. 63. 40-es villamosal Templom téren leszállni. Tel. Kis, est 49

SZÍNHÁZI HÉT



Kész! Mehe!

Könnnyű magának elindítani a... Kész! Mehe!... Könnnyű magának elindítani a... Kész! Mehe!...

hol az új télikabátot? Lukács hí-... hol az új télikabátot? Lukács hí-... hol az új télikabátot? Lukács hí-...

- Mi van a Vígszínház-Palásthy-... - Mi van a Vígszínház-Palásthy-...

- Azt tudja, úgy-e, hogy Palásthy... - Azt tudja, úgy-e, hogy Palásthy... - Azt tudja, úgy-e, hogy Palásthy...

- Van szíve még valamit mondani? - Van szíve még valamit mondani?

- Van hát! Miért ne volna? Azt is... - Van hát! Miért ne volna? Azt is... - Van hát! Miért ne volna? Azt is...

RÖVID HIREK

WEINGARTNER

a bécsi Volksoper-társulátal... a bécsi Volksoper-társulátal... a bécsi Volksoper-társulátal...

„A NAPLOPO”

Marlon Géza és Drégely Gábor... Marlon Géza és Drégely Gábor... Marlon Géza és Drégely Gábor...

MOISSI,

aki most - miut ismeretes -... aki most - miut ismeretes -... aki most - miut ismeretes -...

JACKIE COOGAN

mint egy elhagyott fiú - aki... mint egy elhagyott fiú - aki... mint egy elhagyott fiú - aki...

TÓTH LÁSZLÓNAK,

a Nemzeti Újság felelős szer-... a Nemzeti Újság felelős szer-... a Nemzeti Újság felelős szer-...

BEKE GALAMBJAI

a címe a Ha megfűjék a trombit-... a címe a Ha megfűjék a trombit-... a címe a Ha megfűjék a trombit-...

FERENCZY KÁROLY,

akit, mint ismeretes, a zsidókör-... akit, mint ismeretes, a zsidókör-... akit, mint ismeretes, a zsidókör-...

A FI-FIT

színehozak Pozsonyban. A férj... színehozak Pozsonyban. A férj... színehozak Pozsonyban. A férj...

Premiér a Pesti Kabarében! Buda-... Premiér a Pesti Kabarében! Buda-... Premiér a Pesti Kabarében! Buda-...

A Vígszínház hetének irodalmi és... A Vígszínház hetének irodalmi és... A Vígszínház hetének irodalmi és...

Hétfő: Kabaré-est. Kedd: A lélemlélt ember... Hétfő: Kabaré-est. Kedd: A lélemlélt ember... Hétfő: Kabaré-est. Kedd: A lélemlélt ember...

A Városi Színház opera-estéi. Ked-... A Városi Színház opera-estéi. Ked-... A Városi Színház opera-estéi. Ked-...

A Búzakalász minden este színró... A Búzakalász minden este színró... A Búzakalász minden este színró...

A „Mészekalász” előadását minden... A „Mészekalász” előadását minden... A „Mészekalász” előadását minden...

A Pompadour hete lesz a Fővárosi... A Pompadour hete lesz a Fővárosi... A Pompadour hete lesz a Fővárosi...

A „Holdvilág”. Szemes Béla új... A „Holdvilág”. Szemes Béla új... A „Holdvilág”. Szemes Béla új...

Századosok adják a Hamburgi meny-... Századosok adják a Hamburgi meny-... Századosok adják a Hamburgi meny-...

A Belvárosi Színház udonságát. Bús... A Belvárosi Színház udonságát. Bús... A Belvárosi Színház udonságát. Bús...

Szombaton este mutatta be új mű-... Szombaton este mutatta be új mű-... Szombaton este mutatta be új mű-...

A Blaha Lujza-Színház kitűnő ud-... A Blaha Lujza-Színház kitűnő ud-... A Blaha Lujza-Színház kitűnő ud-...

Minden

elővigyázatos tiszta ember tudja, hogy a fertőtlenítés milyen életbe... elővigyázatos tiszta ember tudja, hogy a fertőtlenítés milyen életbe...

Ember

háztartásában állandóan kéznél legyen egy teljesen megbízható dez-... háztartásában állandóan kéznél legyen egy teljesen megbízható dez-...

Lysoformot

tekintjük a letehetőesokbnek, mert erős, biztos baktericid hatású. Tiszító, kellemes illatú, teljesen veszélytelen, nem mérgező anyag. Minden jól ápoló nő teste gondozása érdekében állandóan lysoform-öblítést.

használ

és megóvja családját is az influen-... és megóvja családját is az influen-... és megóvja családját is az influen-...

